
Grundejerforeningen	Hørsholm	Søpark	
Referat	fra	Generalforsamling,	25.	april	2018	

1.	Valg	af	dirigent	

Dirigent:	Bestyrelsen	

2.	Godkendelse	af	dagsorden	

Dagsordenen	er	godkendt	efter	forslag	om	at	rykke	bestyrelsens	forslag	om	ændring	af	
kontingenterne	op	før	budgettet	for	2018/2019	

3.	Valg	af	referent	og	stemmetæller	

Referent:	Anders	Joensen		

Stemmetæller:	Marianne	Sundø	

Bestyrelsen	var	repræsenteret	ved	formand	Pia	Fink-Jensen,	kassér	Casper	Hammerich,		
bestyrelsesmedlem	Anders	Joensen	samt	suppleant	Ole	Bang	Sehje	(og	suppleant	Claus	
Kruse,	som	ankom	lidt	senere	til	generalforsamlingen).	

4.	Formandens	beretning,	gennemgået	af	Pia	Fink-Jensen	

Nye	beboere:		

• Moldrupvej	20:	Fengijao	Jiao	og	Xinglin	Jiang,	som	flyttede	ind	1/11-17	
• Bloustrødvej	3A:	Sinyavina	Aleksanderovna	og	Ronni	Mikkelsen,	som	flyttede	ind	

1/12-17	

• Moldrupvej	11:	Louise	Marie	og	Hjalte	Lau	Svendsen,	som	flyttede	ind	1/4-18	
• Moldrupvej	40:	Helen	og	Thomas	Feyzi-Pedersen,	som	også	flyttede	ind	1/4-18	

Bestyrelsen	blev	dannet	efter	generalforsamlingen	sidste	år	og	Ole	indtrådte	

efterfølgende	som	suppleant,	da	ingen	meldte	sig	på	dagen.	



To	vejbrønde	med	skader	er	blevet	konstateret	ved	rutinetjek	af	kommunen.	

Bestyrelsen	har	indhentet	tilbud	på	udbedring,	og	der	er	sat	DKK	25.000	af	til	

renovering	i	løbet	af	regnskabsåret	2018/2019.	

En	entreprenør	har	kigget	på	vejen	og	foreslår	at	vi	med	tiden	lægger	en	tynd	

belægning	ovenpå	asfalten.	Tilbud	på	DKK	100.000	for	overfladebehandlingen	er	

modtaget.	Bestyrelsen	indhenter	flere	tilbud,	som	kan	blive	præsenteret	på	næste	
generalforsamling.	

Der	har	kun	været	en	snerydning	i	det	forgangne	regnskabsår	år	–	udgiften	lægges	i	

næste	årsregnskab,	da	snefaldet	kom	efter	regnskabet	var	lukket.	

Alle	på	nær	en	beboer	har	indbetalt	kontingenter	rettidigt.	Skyldneren	er	sendt	til	

inkasso.		

De	sociale	arrangementer	er	gået	godt	efter	at	beboerne	har	stået	for	at	afholde	dem.	

Vores	to	aktivitetsdage	er	også	forløbet	fint	med	godt	fremmøde.	

Deklaration	og	vedtægter	er	ikke	færdiggjort	i	det	forgangne	år	og	der	arbejdes	derfor	

videre	med	disse.	

Alt	i	alt	et	godt	år	uden	nogle	problemer.	

Anders	genopstiller	ikke	som	bestyrelsesmedlem	pga.	travlhed.	

	

5.	Godkendelse	af	regnskab	2017/2018		

Regnskabet	blev	godkendt.	Bestyrelsen	skal	endnu	engang	beklage,	at	Bloustrødvej	15B	

blev	nævnt	som	debitor	i	det	udsendte	regnskab/budget	inden	generalforsamlingen.	
Dette	var	en	fejl	og	den	pågældende	beboer	har	ikke	nogle	udeståender.	



6.	Godkendelse	af	budget	2018/2019		

Budgettet	blev	godkendt.		

	

7.	Valg	af	bestyrelsesmedlemmer 	

På	valg:		

• Bestyrelsesmedlem:	Anders	Joensen	(ønsker	ikke	genvalg)	 	

• Suppleant	Ole	Bang	Sehje	(ønsker	genvalg)	 	

• Revisor	Erling	Ketelsen	(ønsker	genvalg)	 	

Ikke	på	valg:	 	

• Bestyrelsesformand	Pia	Fink-Jensen	 	

• Kassér	Casper	Hammerich	 	

• Suppleant	Claus	Kruse	 	

• Revisorsuppleant:	Christian	Ankerstjerne	 	

Ole	Bang	B27b	ønskede	at	stille	op	som	bestyrelsesmedlem	i	stedet	for	Anders	

Joensen.		

Lisbeth	Juelsø	B19b	stillede	op	som	suppleant.		

Ingen	andre	ønskede	at	stille	op	begge	blev	valgt	ind.	

	

	



8.	Bestyrelsens	forslag  

Bestyrelsen	foreslog,	at	kontingent	til	vejfonden	øges	med	500	kr.	fremadrettet	for	at	
spare	yderligere	op	til	ny	vejbelægning	på	Moldrupvej,	så	der	årligt	indbetales	1.200	kr.	
hertil.	Bestyrelsen	foreslog,	at	kontingentet	til	grundejerforeningen	sættes	tilsvarende	
ned	–	altså	med	500	kr.,	så	der	årligt	indbetales	750	kr.		

Det	betyder,	at	det	samlede	kontingent	forbliver	uændret	(1.950	kr.)		

FOR:	16	

IMOD:	1	

Bestyrelsens	forslag	blev	vedtaget.	

	

9.	Indkomne	forslag  
Forslag	1	
	
Fældning	af	ahorntræ	i	det	nordvestlige	hjørne	af	legepladsen.	Der	blev	først	stemt	om	
en	fældning,	og	det	blev	besluttet,	at	i	fald	at	der	ikke	var	stor	nok	tilslutning	hertil,	
derefter	om	en	beskæring.	
	
Fældning	

For:	6	

Imod:	10	

Beskæring	

For:	15	

Imod:	0	

Træet	beskæres	og	bestyrelsen	vurderer,	hvorvidt	udgifterne	kan	afholdes	af	



foreningen	eller	om	det	skal	pålægges	forslagsstilleren	(efterfølgende	er	træet	blevet	

stærkt	beskåret	til	vores	forårsaktivitetsdag).	

Forslag	2	
	

Mulighed	for	at	lægge	40x40	cm	fliser	eller	lignende	i	indkørslerne	ved	Moldrupvej-
husene.	

For:	16	

Imod:	0	

Indtil	videre	er	perlegrus,	granitskærver	og	40x40cm	fliser	eller	lignende	tilladte	
muligheder.	Ønskes	anden	specifik	belægning,	skal	dette	til	afstemning	på	kommende	
generalforsamlinger.	

	

10.	Årets	aktiviteter		
(med	forbehold	for	ændringer	af	de	nedsatte	beboerudvalg	–	disse	datoer	skal	meldes	

til	bestyrelsen,	så	de	kan	blive	lagt	op	på	foreningens	hjemmeside) 
- Forårets	aktivitetsdag	søndag	d.	29.	april	2018		

o Arrangør:	Bestyrelsen 	
- Vejfest.	Bestyrelsen	foreslår	lørdag	d.	16.	juni	2018	 	

o Arrangør:	Morten	Stig	Hagen	og	Sisse	S	Svendsen,	Bloustrødvej	25A	
(ønsker	at	flere	beboere	melder	sig	som	medarrangører)	

- Efterårets	aktivitetsdag	søndag	d.	28.	oktober	2018	 	
o Arrangør:	Bestyrelse	

- Julearrangement.	Evt.	dato	skal	findes	på	generalforsamlingen.	
o Arrangør:	Birgit	Kruse,	Bloustrødvej	5B	(ønsker	at	flere	beboere	melder	sig	

som	medarrangører) 	
- Fastelavnsarrangement.		

o Arrangør:	Simon	Rimdal,	Moldrupvej	42	



11.	Eventuelt 
	
Flere	beboere	henstiller	til,	at	der	køres	langsommere	på	vejen.	
	


